

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1544 - 2008 අප්‍රේල් 04 වැනි සිකුරාදා - 2008.04.04

1544 ஆம் இலக்கம் - 2008 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 04 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	332	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	333
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	-
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	-	ஏல விற்பனைகள்	335
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	-	நானாவத அறிவித்தல்கள்	-

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் ஒவ்வொரு பகுதியினதும் ஒவ்வொரு தொகுதியின் இறுதியிலும் ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வார வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டிருக்கும் வாராந்த வர்த்தமானியிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் தேதிகள், நேரங்கள் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதியிலும் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசி நாள் வர்த்தமானியில் அறிவித்தல் பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணியாகும். வெற்றிடங்களுக்கான விண்ணப்பங்களுக்கும் சேள்விப்பத்திரங்களுக்கும் கடைசித் தேதியும் நேரமும், ஏலவிற்பனைக்குத் தேதியும் நேரமும் குறிக்கும் அறிவித்தல்கள் தயாரிக்கப்படும்போது மேற்கண்ட மாற்றத்துக்குக் சவனஞ் செலுத்துமாறும், பிரசுரமாகும் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறையுள்ளவர்கள் ஆக்கபூர்வமாகவும் வெற்றிகரமாகவும் பங்குகொள்வதற்கியலும் வகையில் அறிவித்தல்கள் அரசாங்க அச்சகத்திற்கு அனுப்பப்படச் செலவாகும் நேரத்தையும் அவை பிரசுரமாகும் தேதியையும் சுருத்திற் கொள்ளுமாறும் எல்லா அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன.

வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கான எல்லா அறிவுறுத்தல்களும் கண்டிப்பாக அவை பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணிக்கு முன் இத்திணைக்களத்தை வந்தடைய வேண்டும். அதாவது 2008, ஏப்பிரல் 11 ஆந் தேதி வெள்ளிக்கிழமை வர்த்தமானியிற் பிரசுரிக்கப்பட வேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2008, மாச்சு 28 ஆந் தேதி நண்பகலிலோ அதற்கு முன்னரோ அரசாங்க அச்சகத்தை வந்தடைய வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அமுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2008 ஆம் வருடம் சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

சுற்றாடல், இயற்கை வளங்கள் அமைச்சு

சுற்றாடல், இயற்கை வளங்கள் அமைச்சினால் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் சுற்றாடல் கிராமம் மற்றும் பசுமை நகரத் திட்டங்களின் கீழ் தெரிவுசெய்யப்பட்ட நடவடிக்கைகளை நடைமுறைப்படுத்துவதற்குத் தகைமையும் அனுபவமும் உடைய நிறுவனங்களிடமிருந்து முடிய கூறுவிலைகள் கோரப்படுகின்றன.

1. மழைநீர் தேக்கும் 8 ச. மீ. குள நிர்மாணம்
2. ஆசக்குறைந்தது 6 மின்குமிழ்களை ஒளிர்ச் செய்யக்கூடிய திறனுடைய உயிர் வாயுத் தொகுதி நிர்மாணம்.
3. ஆசக்குறைந்தது 6 மின்குமிழ்களை ஒளிர்ச் செய்யக்கூடிய திறனுடைய மாற்றீட்டு சக்தி மூல வழங்கல்.
4. ஆசக்குறைந்தது 1/2 ஏக்கரில் சேதனப் பயிர்த்தொழில் மற்றும் பீடை முகாமைத்துவ மேம்பாடு.
5. ஆசக்குறைந்தது 1 ஹெக்ட. நுண் நீரேந்து பிரதேசங்கள் மேம்பாட்டுக்கான மரநடுகை.
6. ஆசக்குறைந்தது 10 பேர்ச்சங்களில் பாடசாலை மருத்துவத் தாவர நடுகைத் திட்டம்.
7. ஆசக்குறைந்தது 40 பேர்ச்சங்களில் தாவர சரணாலயங்கள்.
8. ஆசக்குறைந்தது 40 பேர்ச்சங்களில் நகரப் பூங்கா.
9. கொழும்புக் கால்வாய் புனரமைப்பு, 2 கி.மீ. டொரிங்டன் கால்வாய் மற்றும் தெமட்டகொட கால்வாய்.
10. 1000 சதுர அடி நகரத் திட்டக் கழிவு முகாமைத்துவ நிலையங்கள் நிர்மாணம்.

அடிப்படைத் தகைமைகள் :

1. ஆசக்குறைந்தது சமூகப் பங்களிப்புத் திட்டங்களில் 10 வருட அனுபவத்தைக் கொண்டிருத்தல்.
2. ஆசக்குறைந்தது ஒரு வருடத்திற்கு ரூ. 50 மில்லியன் புரள்வைக் கொண்டிருத்தல்.
3. பாராளுமன்ற மசோதாச் சட்டத்தின் கீழ் ஸ்தாபிக்கப்பட்டது/பொதுத் திறைசேரியின் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டது/கம்பனிச் சட்டத்தின் அல்லது பதிவு செய்யப்பட்ட அறக்கட்டளையின் கீழ் ஸ்தாபிக்கப்பட்டது ஆகவிருத்தல்.

நிபந்தனைகள்.- மேற்கூறப்பட்ட திட்டத்தின் கீழ் அமைச்சினால் பிரேரிக்கப்படும் சுருத்திட்டங்கள் நாட்டின் எந்தவொரு இடத்திலும் நடைமுறைப்படுத்தக்கூடியதாக இருத்தல் வேண்டும். அமைச்சுடன் உடன்படிக்கைக்குள் நுழைவதற்கு நிறுவனங்களின் தெரிவானது அமைச்சின் பிரமாணத்திற்கு அமைவாக இருத்தல் வேண்டும். கேள்விப்பத்திர வழங்கலுக்கான இறுதித் தீர்வானது அமைச்சுச் செயலாளரின் தீர்மானத்துக்கு அமைவானது. முடிய கூறுவிலைகள் “செயலாளர், சுற்றாடல், இயற்கை வளங்கள் அமைச்சு, இல. 82, ரஜமல்வத்த வீதி, பத்தரமுல்ல” என்ற முகவரிக்கு இந்த அறிவித்தல் திகதியிலிருந்து 14 நாட்களுக்குள் அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும். கேள்விப்பத்திரங்கள் முடிவுத் திகதியன்று பி. ப. 2 மணிக்குத் திறக்கப்படும். கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில், சுற்றாடல், கிராமம் மற்றும் பசுமை நகரத் திட்டம், எனத் தெளிவான எழுத்துக்களால் குறிப்பிடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். தங்களுக்கு வேண்டிய மேலதிக விபரங்களுக்கு திரு. ஏ. ஏ. குலதுங்க, பணிப்பாளர், பேண்தகு சுற்றாடல் பிரிவு, சுற்றாடல், இயற்கை வளங்கள் அமைச்சு (0112883099/0115741677) இற்குத் தொடர்பு கொள்ளலாம்.

தாங்கள் கீழ்வருவன அடங்கலாக மேற்கூறப்பட்ட 10 திட்டங்களுக்காக வெவ்வேறு திட்டப் பொது விபரங்கள் அடங்கிய ஒரு பிரேரணையைச் சமர்ப்பிக்குமாறு கோரப்படுகின்றீர்கள் :

1. வடிவமைப்பு
2. பெறுமதி
3. மூலப்பொருள்கள்
4. பாணைத் தொழில்நுட்பம்

இத்தொழில்நுட்ப விபரங்கள் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அரசாங்க நிறுவனத்தால் வழங்கப்பட்ட சான்றிதழினால் ஆதாரமளிக்கப்படல் வேண்டும்.

செயலாளர்,
சுற்றாடல், இயற்கை வளங்கள் அமைச்சு.

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

**2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க, கம்பனிகள்
சட்டத்தின் 9 (1) ஆம் பிரிவின்கீழ் அமைக்கப்பட்ட
அறிவித்தல்**

கம்பனியின் பெயர் : விஷ்வ சக்தி மார்சுட்டிங் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 63155

பதிவு செய்யப்பட்ட திகதி : 25.02.2008

பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : டோன் டென், கிரிசமித்திய ரோட்,
ரிக்கிலகஸ்கட

ராஜநாயக்க முதியன்சலாகே கொரலே கேசுர
லலித் குமார ராஜநாயக்க,
இயக்குநர்.

4-17

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க, கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரிவு 9
விதிகளின் கீழ் ஏ. எஸ். ஏ. லங்கா (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் 2008, சனவரி
16 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது என இத்தால் அறிவித்தல்
கொடுக்கப்படுகின்றது.

கம்பனியின் பெயர் : ஏ. எஸ். ஏ. லங்கா (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 62719

பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம் : 216, 12 சேரம் பிளேஸ், கொழும்பு 10

சபையின் கட்டளை பிரகாரம்,

கோப்பரேட் சேர்விஸஸ் லிமிட்டெட்,
செயலாளர்கள்.
ஏ. எஸ். ஏ. லங்கா (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்.

4-18

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க, கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 (1) ஆம்
பிரிவின் அடிப்படையில் கீழ் குறிப்பிட்டுள்ள பொறுப்பு
வரையறுக்கப்பட்ட தனியார் நிறுவனம் 2008, பெப்புவரி 27 ஆந் திகதி
கூட்டு இணைக்கப்பட்டுள்ளது என பதை இவ்வறிவித்தல் மூலம்
அறியத்தருகின்றோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : பியூசன் சிஸ்கொம் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 63203

பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 748/29, 2 ஆம் குரண, கொழும்பு
வீதி, நீர்கொழும்பு

சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

கம்பனி செயலாளர்கள்,
பின்னஸ் ஸெக்ரடேரியல் சேவிஸ்சஸ்
பிரைவேட் லிமிட்டெட் N (PVS) 20360.

4-21

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 (1) ஆம்
பிரிவின் அடிப்படையில் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பொறுப்பு
வரையறுக்கப்பட்ட தனியார் நிறுவனம் 2008, பெப்புவரி 26 ஆந் திகதி
கூட்டு இணைக்கப்பட்டுள்ளது என பதை இவ்வறிவித்தல் மூலம்
அறியத்தருகின்றோம்.

கம்பனியின் பெயர் : மரீனா பிஷ் பார்ம் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 63177

பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 29, மா(ர)க் வீதி, பெரியமுல்ல,
நீர்கொழும்பு

சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

கம்பனி செயலாளர்கள்,
பின்னஸ் ஸெக்ரடேரியல் சேவிஸ்சஸ்
பிரைவேட் லிமிட்டெட் N (PVS) 20360.

4-22

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க, சட்டவிதியின் 9(1) ஆம் பிரிவின்கீழ்
கீழ்க்காணும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டது பற்றி இத்தால் பொது
மக்களுக்கு அறிவிக்கின்றோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : நைல் அப்பறெல் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 63233

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2008, பெப்புவரி 28

பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலக முகவரி : 67டி, ஜெயதேவா டிரேட்
சென்டர், கண்டி நோட், வரகாபொல

ரணசிங்க தேவகே இந்திராணி
சோமலதா ரணசிங்க,
கம்பனி செயலாளர்.

பாலமுரே,
நியதுருபொல.

4-80

ஏல விற்பனைகள்

செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. - நுவரெலியாக் கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

சொத்து ஏல விற்பனை

(கடன்பட்டார் என்ற வகையில் நுவரெலியாவைச் சேர்ந்த கங்கரபிள்ளை முருகேசு தேவராஜா மற்றும் தேவராஜா சதீஸ் குமார் என்பவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட சலுகைகளுக்காக செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்து.)

கீழே விவரிக்கப்பட்ட சொத்தை நான், 2008 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 29 ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

ஆதனத்தின் விவரணம்.- மத்திய மாகாணம், நுவரெலியா மாவட்டம், ஓயபளாத்த கோரலே, நுவரெலியா மாநகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட வோர்ட் இல. 02, நுவரெலியா லோங் வீதியில் அமைந்துள்ள "வில்லியம் பீல்ட்" என்றழைக்கப்படும் அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் சீ.பத்மநாதனி னால் அளந்து எல்லைகள் வரையறை செய்யப்பட்ட வரைவு இல. 669/95 மற்றும் 1995.10.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட துண்டு இல. 01 பிரிவு இல. 07 (பகுதி) கொண்ட ஆறு தசம் ஆறு பூச்சியம் பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 0றா. 6.60பே.) பரப்பளவு கொண்ட பெறுமதிவாய்ந்த காணி மற்றும் அதில் உள்ள அனைத்தும் அடங்கலாக உள்ள காணி மேற்படி வரைபட இல. 669/95 காணி நுவரெலியா மாவட்ட காணிப்பதிவகத்தில் பாகம்/பிரிவு இல. ஏ 45/213 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

காணியைச் சென்றடைகின்ற வழி.- நுவரெலியா பஸ் தரிப்பு நிலையத்திலிருந்து கண்டி வீதியூடாக சுமார் 1/2 கி. மீ. தூரம் சென்று வலது பக்கமாகத் திரும்பி லோங் வீதியூடாக சுமார் 150 மீ. சென்று வீதியின் இடது புறமாக உள்ள குறித்த சொத்தை சென்றடையலாம்.

மேலதிக விவரங்களுக்கு.- 2007, யூன் 29 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானி மற்றும் 2007, ஏப்பிரல் 26 ஆந் திகதி "டெயிலி மிரர்" மற்றும் "லங்காதீப" மற்றும் 2007, மே 11 ஆந் திகதிய "வீரகேசரி" நாளிதழ்களையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செலுத்தும் முறை.- வெற்றிகரமான கொள்வனவு தார் ஏலவிற்பனை முடிவில் பின்வரும் தொகைகளைக் காசாக செலுத்தல் வேண்டும் :-

கொள்வனவு விலையின் பத்துவீதம் (10%) ; விற்பனைவரியாக உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு செலுத்த வேண்டியது ஒரு வீதம் (1%) ; ஏலதார் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2 1/2%) ; விற்பனை நிலத்துக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 2,000 ; இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கூலி ரூபா 500 ; விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு ; கொள்வனவு விலையில் மிகுதி 90% விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலான் வங்கி விமிட்டெட்டில் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

காணி உறுதி மற்றும் ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை "கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல. 90, செலான் வங்கி விமிட்டெட், உதவி பொது முகாமையாளர் (சட்டம்)" இடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 2456285, 2456263, 2456284.

துசித சுருணார்தன் (ச. நீ.),
அனுமதிபெற்ற அளவையாளர்,
நீதிமன்ற ஆணையாளரும், மதிப்பீட்டாளரும்.

ரி. அன்ட் எச். ஓச்சன்,
இல. 50/3, விஹார மாவத்தை,
கொலொன்னாவ.

தொலைபேசி இல. 2696155, 2572940.

